

Consejo Universitario del Campus Guanajuato Acuerdos adoptados en la primera sesión extraordinaria celebrada el 6 de marzo de 2024 Publicados en Gaceta Universitaria el 12 de marzo de 2024

1	Acuerdos:
2	CUCG2024-E1-01 Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 24 del Estatuto Orgánico de
3	la Universidad de Guanajuato, el Consejo Universitario del Campus
4	Guanajuato autorizó por unanimidad de votos la integración al presídium de
5	la doctora Claudia Susana Gómez López, Rectora General de la Universidad
6	de Guanajuato, así como la presencia en la sesión de las y los coordinadores
7	del Campus Guanajuato y personal que aquí labora, para testificar la
8	rendición del informe anual de actividades 2023 del Campus Guanajuato.
9	INFORMACIÓN GENERAL
10	1. En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 26, fracción VI, de la Ley Orgánica de la
11	Universidad de Guanajuato, el Consejo Universitario del Campus Guanajuato, en
12	representación de la comunidad universitario del mismo, tuvo por presentado el informe anual
13	de actividades 2023 del Campus Guanajuato que se sirvió rendir el Rector del Campus
14	Guanajuato.
15	En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, a 6 de marzo de 2024 El Secretario del Consejo
16	Universitario del Campus Guanajuato, Mtro. Gabriel Alejandro Andreu de Riquer-Rúbrica.
17	QUIEN SUSCRIBE, MTRO. GABRIEL ALEJANDRO ANDREU DE RIQUER, SECRETARIO DEL
18	CONSEJO UNIVERSITARIO DEL CAMPUS GUANAJUATO DE LA UNIVERSIDAD DE
19	GUANAJUATO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY
20	ORGÁNICA; ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 15, 81 y 83, FRACCIÓN VII, DEL ESTATUTO
21	ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO.
22	CERTIFICA

- 23 Que la presente es copia fiel del original que obra en los archivos de la Secretaría Académica del
- 24 Campus Guanajuato y corresponde a los **ACUERDOS APROBADOS EN LA PRIMERA SESIÓN**
- 25 EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DEL CAMPUS GUANAJUATO
- 26 CELEBRADA EL 6 DE MARZO DE 2024. DOY FE.